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ریاضی خارج98

 کتاب فیزیک یازدهم تجربی96توضیحات صفحه

 کتاب فیزیک یازدهم ریاضی121توضیحات صفحه
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ریاضی99

Φ = 𝐵𝐵𝐵𝐵𝐵𝐵𝐵𝐵𝐵𝐵𝐵𝐵 = ۴ × ۱۰−۳ × ۲۰۰ × ۱۰−۴ ×
۳
۲ = ۴ ۳ × ۱۰−۵

𝜃𝜃 = 30
30

60 𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐30 =
۳
۲
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تجربی خارج99

استزمان همان نیرو محرکه القایی-با توجه به فرمول قرینه شیب نمودار شارمغناطیسی.

ت استدر شکل داده شده شیب نمودار ثابت و منفی است پس نیرو محرکه القایی ثابت و مثب.

�Ε = −𝑁𝑁
ΔΦ
Δ𝑡𝑡
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ریاضی98

�Ε = −𝑁𝑁
ΔΦ
Δ𝑡𝑡

�Ε = −۶۰
۴ × ۱۰−۳

۱
۲۰۰

�Ε = ۴۸

ر شده براي محاسبه تغییرات شار کافی است در فرمول ذک

1یک بار به جاي زمان عدد 
1و بار دیگر عدد 100

را200

.قرار دهیم و مقدارهاي بدست آمده را از هم کم کنیم
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تجربی99

 و توان هاي آن و 10چون گزینه ها سر صفر و اعشار اختلافی ندارند براي سادگی محاسبات از نوشتن

.است0/6تغییرات میدان مغناطیسی) فیزیک دوازدهم(با توجه به مفهوم شیب خط . اعشار صرف نظر می کنیم

�Ε = −𝑁𝑁
ΔΦ
Δ𝑡𝑡

�Ε = −۵
۴ × ۶
۳ = ۴۰

۳۰

۰/۲
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تجربی خارج1400

 ه اي است است با توجه به قانون لنز جهت جریان القایی به گونکاهشدر حال درون سوچون میدان مغناطیسی

نه ها سر چون گزی. استساعتگرددهد که طبق قانون دست راست جهت جریان افزایشاز حلقه را شار عبوري تا 

. و توان هاي آن و اعشار صرف نظر می کنیم10صفر و اعشار اختلافی ندارند براي سادگی محاسبات از نوشتن 

�Ε = −𝑁𝑁
ΔΦ
Δ𝑡𝑡

�Ε = −۱ ×
۶ × −۲ × ۱

۱
�Ε = ۱۲
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تجربی1400

 ان است با توجه به قانون لنز جهت جریکاهشدر حال درون سو چون میدان مغناطیسی

هت دهد که طبق قانون دست راست جافزایشرا شار عبوري القایی به گونه اي است تا 

.استساعتگردجریان 

�Ε = −𝑁𝑁
ΔΦ
Δ𝑡𝑡

�Ε = −۱ ×
−۰/۰۲
۱۰−۳

�Ε = ۲۰
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ریاضی98

 به گونه است با توجه به قانون لنز جهت جریان القاییکاهشدر حال برون سو چون میدان مغناطیسی

گردپادساعتدهد که طبق قانون دست راست جهت جریان افزایشاز حلقه را شار عبوري اي است تا 

.و اعشار صرف نظر شده است10در محاسبات از نوشتن توان هاي . است

�Ε = −𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁 ۱۵ = ۱ × ۱۲ × ۲۵ × 𝑣𝑣

𝑨𝑨

𝑣𝑣 = ۵
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ریاضی خارج99

 یسی میدان مغناط: تغییرات میدان مغناطیسی

ق است دقت شود جمع و تفریبرداريکمیتی 

.برداري انجام شود

�Ε = −𝑁𝑁
ΔΦ
Δ𝑡𝑡

= −𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁
∆𝐵𝐵
∆𝑡𝑡

�Ε = −۱ × ۱۰۰ × ۱ ×
۲ × ۰/۱
۲۵

𝐵𝐵1

𝐵𝐵2
𝐵𝐵2 − 𝐵𝐵1
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تجربی98

�Ε = −𝑁𝑁
ΔΦ
Δ𝑡𝑡

�Ε = −۱۰۰۰
۲ × ۰/۰۴ × ۵۰ × ۱۰−۴ × ۱

۰/۰۱
�Ε = ۴۰
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ریاضی خارج1400

𝑳𝑳 = 𝝁𝝁𝟎𝟎
𝑨𝑨𝑵𝑵𝟐𝟐

𝒍𝒍
𝐿𝐿2
𝐿𝐿1

=
𝐴𝐴2
𝐴𝐴1

× (
𝑁𝑁2
𝑁𝑁1

)2×
𝑙𝑙1
𝑙𝑙2

𝐿𝐿𝐴𝐴
𝐿𝐿𝐵𝐵

=
1
1

×
22

12
×

1
2

= 2

𝐵𝐵 =
𝜇𝜇0𝑁𝑁𝑁𝑁
𝑙𝑙

𝐵𝐵2
𝐵𝐵1

=
𝐼𝐼2
𝐼𝐼1

×
𝑁𝑁2
𝑁𝑁1

×
𝑙𝑙1
𝑙𝑙2

𝐵𝐵𝐴𝐴
𝐵𝐵𝐵𝐵

=
1
1

×
2
1

×
1
2

= 1
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ریاضی1400
𝐵𝐵 =

𝜇𝜇0𝑁𝑁𝑁𝑁
𝑙𝑙

𝐵𝐵2
𝐵𝐵1

=
𝐼𝐼2
𝐼𝐼1

×
𝑁𝑁2
𝑁𝑁1

×
𝑙𝑙1
𝑙𝑙2

𝐵𝐵2
𝐵𝐵1

=
1
1

×
2
1

×
1
2

= 1

𝑈𝑈 =
1
2
𝐿𝐿𝐼𝐼2

𝑈𝑈2
𝑈𝑈1

=
𝐿𝐿2
𝐿𝐿1

× (
𝐼𝐼2
𝐼𝐼1

)2
𝑈𝑈𝐴𝐴
𝑈𝑈𝐵𝐵

=
2
1

× (
1
1

)2= 2

𝑳𝑳 = 𝝁𝝁𝟎𝟎
𝑨𝑨𝑵𝑵𝟐𝟐

𝒍𝒍

𝐿𝐿2
𝐿𝐿1

=
𝐴𝐴2
𝐴𝐴1

× (
𝑁𝑁2
𝑁𝑁1

)2×
𝑙𝑙1
𝑙𝑙2

𝐿𝐿𝐴𝐴
𝐿𝐿𝐵𝐵

=
1
1

×
22

12
×

1
2

= 2
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تجربی99

𝑈𝑈 =
1
2
𝐿𝐿𝐼𝐼2 ۰/۴ =

۱
۲ × ۰/۰۵ × 𝐼𝐼2

𝐵𝐵 =
𝜇𝜇0𝑁𝑁𝑁𝑁
𝑙𝑙

= ۱۲ × ۱۰۰ × ۴ ×
۱
۸ = ۶۰

𝐼𝐼 = ۴
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ریاضی99
I = 𝐼𝐼𝑚𝑚𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠

2𝜋𝜋
𝑇𝑇
𝑡𝑡

I = 5 2𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠
2𝜋𝜋
1

400

1
3200

= 5 2 ×
2

2
= 5

5
𝑇𝑇
4

=
1

320
𝑇𝑇 =

1
400
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ریاضی خارج99

5
𝑇𝑇
4

=
1

40
𝑇𝑇 =

1
50

𝑈𝑈 =
۱
۲ 𝐿𝐿𝐼𝐼

۲ ۷۲ × ۱۰−۳ =
۱
۲ 𝐿𝐿 × ۱۸

I = 𝐼𝐼𝑚𝑚𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠
2𝜋𝜋
𝑇𝑇
𝑡𝑡

I = ۶𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠
۲𝜋𝜋
۱
۵۰

۱
۴۰۰ I = ۶ ×

۲
۲ = ۳ ۲

𝐿𝐿 = ۸ × ۱۰−۳
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ریاضی خارج99

چون جریان تولیدي متناوب است اگر کلید

و اگر قرار بگیرد جریان عبوري سینوسی1حالت 

قرار بگیرد چون دیود در مسیر 2در حالت 

)یکسو کننده جریان(جریان قرار می گیرد 

.خواهد شد3جریان مطابق با گزینه 
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ریاضی خارج1400

 ی آهنربا از و وقتدافعهشود نیروي مغناطیسی که حلقه به آهنربا وارد می کند نزدیکاگرآهنربا به حلقه

حلقه سمت قطب Nدر هنگام نزدیک شدن چون نیرو دافعه است قطب . استجاذبهشود این نیرو دورحلقه 

Nدر نتیجه با توجه به قطب . آهنربا استN وS درون سوحلقه در این شکل جهت میدان مغناطیسی حلقه

.بوده است1یا همان جهت ساعتگرداست که نتیجه می دهد جهت جریان القایی 

N

S
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ریاضی خارج98

 و افعهدشود نیروي مغناطیسی که حلقه به آهنربا وارد می کند نزدیکآهنربا به حلقه

ي نزدیک شدن قطب هادر هنگام . استجاذبهشود این نیرو دوروقتی آهنربا از حلقه 

که جهت دور شدن قطب هاي ناهمنامروبه روي هم قرار می گیرند و در هنگام همنام 

ریان جهت ج. میدان مغناطیس ناشی از جریان القایی را می توان از همین نکته پیدا کرد

.القایی از جهت میدان آن با توجه به قانون دست راست محاسبه می شود



ALIGEBRA.COM0912-7744-281

ریاضی1400

اعث درهنگام وصل کلید و همچنین در هنگام کاهش مقاومت جریان عبوري در مدار شکل سمت چپ افزایش می یابد که ب

ر نیز در همین این میدان در داخل سیملوله دیگ). مطابق شکل از راست به چپ(افزایش میدان مغناطیسی در سیملوله می شود 

.می شود2جهت خواهد بود که با توجه به قانون لنز باعث القاي جریانی در جهت مسیر 

𝑩𝑩



علی جبرا وب سایت تخصصی آموزش

ALIGEBRA.COM
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